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У відповідь на сучасні соціально-економічні та політичні виклики, а також 
з урахуванням специфічних умов, що виникли через воєнний стан в Україні, 
освітні програми, що готують фахівців для публічного управління, набувають 
надзвичайної важливості. У цьому контексті освітньо-професійна програма 
підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (магістр) «Публічне 
управління та врядування» за спеціальністю 281 “Публічне управління та 
адміністрування”, є важливим кроком для підготовки висококваліфікованих 
кадрів, здатних ефективно адаптуватися до вимог часу, вирішувати управлінські 
задачі та надавати адміністративні послуги в умовах трансформацій, що 
відбуваються в країні. 

Запропонована освітньо-професійна програма, що реалізується кафедрою 
публічного управління та адміністрування Державного університету «Київський 
авіаційний інститут», орієнтована на підготовку професіоналів, які володіють як 
теоретичними знаннями, так і практичними навичками для роботи у сфері 
публічного управління та адміністрування, зокрема в таких ключових сферах, як 
авіаційна галузь. Враховуючи швидкі зміни в економічному та технологічному 
середовищі, підготовка кадрів для публічної влади потребує комплексного 
підходу, здатного задовольнити вимоги сучасного управлінського процесу. 

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та врядування» має 
на меті забезпечити підготовку фахівців, які здатні не лише виконувати 
управлінські функції, але й впроваджувати інновації та сприяти покращенню 
публічних послуг. Враховуючи актуальність цифрової трансформації, важливою 
складовою програми є інтеграція цифрових технологій в управлінські практики, 
що підвищує ефективність управління та забезпечує високу якість публічних 
послуг. 

Зміст навчального плану, який складається з обов’язкових та вибіркових 
дисциплін, логічно побудований і відповідає вимогам щодо формування 
необхідних компетенцій для майбутніх фахівців. Програма передбачає також 
активне використання різних форм практичної підготовки, що дає студентам 
можливість набути необхідні навички для роботи в публічному секторі, зокрема 
в управлінні на рівні територіальних громад. 

Зважаючи на ситуацію в Україні, особливо в умовах воєнного стану та 
постконфліктного відновлення, ця програма є особливо актуальною. Вона 
відповідає вимогам ринку праці та підготовки фахівців, які здатні адаптуватися 




